
男女の地位の平等感の推移（国・東京都・中央区）

国
資料：男女共同参画社会に関する世論調査

社会全体における男女の地位の平等感

女性の方
が優遇さ
れている
（小計）

男性の方
が優遇さ
れている
（小計）

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％
平成28年 3,059 0.2 2.8 21.1 64.5 9.7 1.7 3.0 74.2
平成24年 3,033 0.4 3.4 24.6 59.1 10.8 1.8 3.8 69.8
平成21年 3,240 0.3 3.4 23.2 61.9 9.7 1.6 3.6 71.5

東京都
資料：男女平等参画に関する世論調査

全体として

女性の方
が優遇さ
れている
（小計）

男性の方
が優遇さ
れている
（小計）

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％
平成27年 1,821 0.4 3.1 29.2 52.6 7.8 6.9 3.5 60.4
平成22年 1,892 0.3 3.5 30.3 54.1 4.9 6.9 3.8 59.0
平成13年 2,124 0.1 2.1 24.2 62.3 9.9 1.3 2.3 72.3

中央区
資料：中央区男女共同参画に関するアンケート調査

全体として

女性の方
が優遇さ
れている
（小計）

男性の方
が優遇さ
れている
（小計）

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％
平成28年調査 724 0.6 2.3 19.5 61.6 10.4 5.7 2.9 72.0
平成24年調査 739 0.7 2.7 22.9 59.3 9.6 4.8 3.4 68.9
平成19年調査 778 1.0 2.8 22.4 56.8 13.6 3.4 3.8 70.4

再掲

件数
女性が優
遇されて
いる

やや女性
が優遇さ
れている

平等に
なってい
る

やや男性
が優遇さ
れている

男性が優
遇されて
いる

無回答

どちらか
といえば
男性の方
が優遇さ
れている

男性の方
が非常に
優遇され
ている

わからな
い

再掲

該当者数

女性の方
が非常に
優遇され
ている

どちらか
といえば
女性の方
が優遇さ
れている

平等

再掲

該当者数

女性の方
が非常に
優遇され
ている

どちらか
といえば
女性の方
が優遇さ
れている

平等

どちらか
といえば
男性の方
が優遇さ
れている

男性の方
が非常に
優遇され
ている

わからな
い
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中央区男女共同参画推進委員会 


